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Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 9 fő képviselőből 7 fő az ülésen megjelent. Megkérdezi, hogy a meghívóban kiadott napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek más javaslata, véleménye. Más javaslat, vélemény nem hangzik el, ezért a napirendi pontokat szavazásra bocsátja.
Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Dornyiné Eigner Ágnes és Setét Vilmos személyében.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendet elfogadja, Dornyiné Eigner Ágnest és Setét Vilmost jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztja.
Napirendi pontok:
1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról
2./ Az önkormányzat és intézményei 2013. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása
3./ Beszámoló a Csákvári Önkormányzati Társulás működéséről
4./ Beszámoló a testvérvárosi kapcsolatokról
5./ Hulladék udvar területének előkészítése
6./ Csákvár, 2863/1 helyrajzi számú ingatlan és 2862, 2863/2 helyrajzi számú utak telekhatár 
     rendezése
7./ „Magyarország szeretlek” pályázat
 

8./ Dolgozói létszám alakulása az intézményekben
9./ Aktuális ügyek
Napirendi pontok tárgyalása: 
1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról

Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

A két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató keretében elmondhatom, hogy rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hat család tizenegy gyermeke részére összesen 41.000,- forint összegben állapítottam meg. 82 fő részvételével szerveztünk egy balatoni utat, melyhez a Viszló Trans Kft térítésmentesen biztosított autóbuszt. A belépő ára összesen 36.000,- forint volt. 
Átmeneti segélyt négy fő kapott 15.000,- forint összegben, temetési segélyt pedig egy főnek állapítottam meg 25.000,- forint értékben. 

A két ülés közt végzett munkáról nagyon sok tájékoztató található a honlapon, de röviden tájékoztatom Önöket. 

Június 27-én, csütörtökön a Kossuth Rádió volt itt Csákváron, és a Vértesi Natúrparkkal kapcsolatosan kellett nyilatkoznom. 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás ülésén döntöttek arról, hogy az orvosi ügyeleti és a családsegítői autót térítésmentes használatba kapjuk. A falugondnoki busz ügyében még nem született döntés. 

Július 1-jén, hétfőn volt a Semmelweis nap és a köztisztviselői nap, mikor is zárva volt az Önkormányzati Hivatal és az orvosi rendelő is. 
A tegnapi nap folyamán érkezett olyan tájékoztatás melyben dr. Wiesler Ferenc nyilatkozik arról, hogy 2013. november 1-jétől a praxisát át kívánja adni dr. Zsigmond Lászlónak. 

Július 3-án dr. Varga Lászlóval találkoztam, aki a gyermekorvosi praxis létrehozásával kapcsolatosan érdeklődött. 
Július 10-én kaptuk az értesítést, hogy a várossá nyilvánítás július 15-tel megtörténik. 

Július 11-én tartotta a Csákvári Önkormányzati Társulás soron következő ülését. 

Július 12-én zajlott a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás vagyonmegosztása. Ezen a napon tárgyaltam a Megyei Egészségügyi Pénztárral, melynek eredményét előterjesztésbe foglaltam. 

Július 13-án, szombaton ünnepelte a Csákvári Tűzoltó Egyesület fennállásának 135. évfordulóját. 

Július 17-én a Depónia Kft. képviselője látogatott el hozzám, mivel több észrevétel és panasz érkezett a szemetes edények törése miatt, továbbá huzamosabb ideig nem tudunk „Depóniás zsákot” árulni. 

Ezen a napon a Szociális és Gyámhivatalban voltam tárgyalni, a társulások jogi személyiségűvé alakításának ügyében. 

Július 17-én, 16 órától a Református templomban voltam, ahol szociális tevékenységük keretében vezetői tisztségű találkozás záró estje volt. 

Július 22-én rendkívüli Képviselő-testületi ülést tartottunk. 

Július 23-án a Tersztyánszky Ödön Sportközpontban voltam helyszínbejáráson, ahol a különféle beruházások készültségi állapotát tekintettem meg, valamint javaslatot tettem arra vonatkozóan, hogy az edzések a műfüves pályán kerüljenek megrendezésre. 

Megkeresett az Alpha-Vet gyepmesteri szolgálat vezetője, azzal kapcsolatban, hogy panasszal éltünk irányukba, mert a településen kóborló farkaskutyát –akinek a gazdája elhunyt- nem tudják a mai napig befogni. A gyepmester elmondta, hogy összesen 18 alkalommal voltak itt, ebből 6 alkalmat nem számláztak ki, mert eredménytelen volt a munkájuk. Sajnos altatólövedéket a település területén nem használhatnak, és amint a kutya magánterületre megy nem mehetnek utána. A beetetés sem eredményes, mert a kutyát a településen élők etetik, ezért nem fogadja el az altatót tartalmazó eledelt. Ezzel szemben sikerült 21 kóbor kutyát befogniuk, ami szép eredmény. 
Július 29-én az Eurovéd Vagyonvédelmi és Szolgáltató Zrt. képviselői kerestek meg és ajánlották szíves szolgáltatásaikat. Állandóan őrzött ünnepségünk a Floriana napok, de a várossá nyilvánítási ünnepség kapcsán is szerződtünk már más céggel. A jövőben azonban, amennyiben úgy gondolja a testület szívesen fogadjuk ajánlataikat. 

Július 31-én 13.40-re van időpontunk az új hatósághoz, amely támogató szervezetként a derogációs víziközmű pályázat kapcsán lett az önkormányzatok mellé állítva. Fel fognak szólítani, hogy éljünk a lehetőséggel, és kapunk egy önkormányzati tanácsadót is, aki felügyelni fogja, hogy eleget teszünk-e a kötelezettségünknek.  
Megérkezett a Göböl-völgyi tavak önkormányzati tulajdonba vételével kapcsolatos első szerződés, amit Csonky András írt alá. Ezt követően a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatósághoz fogok fordulni, a működési engedély aláírásával kapcsolatban. A horgászegyesülettel is megtörtént a szerződés aláírása.

Érkezett egy ajánlat Szászi József történelem szakos tanár részéről Csákvár címerének kijavítására. Az úr nevéhez több címer kijavítása, kialakítása fűződik. Levelében észrevételt tett, hogy Csákvár címere nem felel meg a heraldika szabályainak, és felajánlotta, hogy kijavítaná a pontatlanságokat. Kérem a testületet, hogy foglaljon állást, hiszen Kenyéri Kornélia és észrevételezte már korábban, hogy a címer nem pontos. Szászi József ingyenesen végzi tevékenységét, de amennyiben a címer kijavítását kérjük az üdvözlőtáblákon, az intézményeken mindenhol cserélni kellene. 
Mészáros Tamás alpolgármester:

Szászi József észrevételével kapcsolatban az a véleményem, hogy készítse el a módosítást, és ezt követően eldöntjük, hogy szeretnénk-e változtatni. Tehát az úr értse úgy, hogy ha ezt elkészíti az ránk nézve nem jelent kötelezettséget arra vonatkozóan, hogy a jelenlegi címert módosítjuk és mindenhol ki is cseréljük. 
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Akkor, aki egyetért azzal, hogy Szászi József címer módosítási javaslatát elfogadjuk, és felkérjük a címer módosítás elkészítésére, melyből a következő ülésre előterjesztést készítek, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

173/2013. (VII. 30.) határozata

Csákvár címerének kijavítására érkezett ajánlatról
Csákvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte Szászi József Csákvár címerének kijavítására tett javaslatát, és úgy határozott, hogy felkéri a címer módosítási javaslatának árajánlat szerinti térítésmentes elkészítésére. 

A Képviselő-testület a javaslat megismerését követően dönt a változtatási szándékáról.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

A pécsi pedagógusok ügyében döntött a kúria arról, hogy minden bankhasználattal kapcsolatos költséget meg kell téríteni a közalkalmazottak, köztisztviselők részére. Egy K&H-s számlavezetési díjat terjesztettem elő amivel az önkormányzat lehetővé teszi, hogy a közalkalmazott illetményének felvétele ne okozzon plusz költséget. Csak a védőnői szolgálat részéről érkezett észrevétel erre vonatkozóan. Készítsen esetleg előterjesztést erre vonatkozóan? 

Mészáros Tamás alpolgármester:

Ha jól értem, van egy ingyenes lehetőség, amellyel nem éltek a dolgozók. Úgy vélem mivel az előzményeket nem ismerjük pontosan, most ne beszéljünk erről. 
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Rendben van, a következő ülésre készítek egy részletes előterjesztést erre vonatkozóan. 
Kaptam egy megkeresést a Tersztyánszky Ödön Sportközpont ingyenes használatára vonatkozóan. Egy ezer fős rendezvényről lenne szó, nemzetközi utánpótlás futball torna U9-es csapatokkal. Várhatóan 200 fő fog itt enni és aludni szeptember 21-én. A bérleti díj 7 órára 350.000 forint lenne, amit nem engedhetek el, ezért kérdezem a testületet, hogy engedélyezi-e a sportközpont ingyenes használatát szeptember 21-én? 

dr. Szeredi Péter képviselő: 
Javaslom, hogy a támogatást kössük ahhoz, hogy a Fejér Megyei Labdarugó Szövetség a rendezvényt felvegye az anyagilag támogatott rendezvényei közé pl. Bozsik program. Amennyiben ezt nem teszik meg, ne támogassuk a rendezvényt. 

Már azzal támogatnánk a rendezvényt, hogy biztosítjuk a pálya használatát a kért időtartamra. De a bérleti díjat a Fejér Megyei Labdarugó Szövetség állja. 
Setét Vilmos képviselő:
Ezen a napon nincs rendezvény a sportközpontban? 
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Úgy tudom nincs más rendezvény ezen a napon. Aki egyetért azzal, hogy a sportközpont használatát abban az esetben biztosítjuk, ha a Fejér Megyei Labdarugó Szövetség a rendezvényt felveszi az anyagilag támogatott rendezvényei közé, kérem kézfeltartással jelezze. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

174/2013. (VII. 30.) határozata

Tersztyánszky Ödön Sportközpont futballtorna céljára történő biztosításáról

Csákvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a Tersztyánszky Ödön Sportközpont futballtorna céljára történő ingyenes biztosításának kérelmét, és úgy határozott, hogy amennyiben a Fejér Megyei Labdarúgó Szövetség felveszi a rendezvényt anyagilag támogatott rendezvényei közé rendelkezésre bocsátja a Sportközpontot szeptember 21-én.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Aki a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatót elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze. 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
175/2013. (VII. 30.) határozata

a két ülés között végzett munkáról

Csákvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul vette.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:
A következő napirendi pont előtt még egy érdekességet szeretnék megosztani a testülettel. Koncsik Tímea, székesfehérvári lakos létrehozott egy facebook profilt „Csákvár városunk” névvel, ahol a csákvári címert használta profilképként. Én hivatalos közlésre is használom a közösségi oldalt, ahol a dátumot és a nevemet is feltüntetem egy-egy hír alatt. A hölgy érdeklődésemre elmondta, hogy nézte az önkormányzat profilját, ami nem élő, ezért úgy gondolta, hogy akkor majd ő létrehoz egy frissülő profilt.
Egyelőre csak gondolatébresztőnek mondtam el ezeket, de nem tudhatjuk, hogy milyen szándék rejtőzik az ilyen cselekedetek mögött. Javaslom, hogy csákvári önkormányzati profil is csak egy legyen és mindenki más csak onnan használhasson fel információkat. A védelem, ami megilleti a címert és a nevet, az internetes profilt is megilleti. Esetleg írok majd előterjesztést erre vonatkozóan. 
2./ Az önkormányzat és intézményei 2013. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Önkormányzatunk rendeletének módosítását a 2012. évi költségvetési gazdálkodásról szóló zárszámadási rendeletben elfogadott előző évi pénzmaradvány összegének változása a 2013. évi költségvetésben eredeti előirányzatként elfogadott összeghez képest, valamint a vis maiorral kapcsolatos kiadások, a kapott támogatás és egyéb kiadások, mint például a nyugdíjba vonulók 1 havi jutalma miatt kiigazítások teszik szükségessé.
A Pénzügyi és Jogi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, kérem, a bizottság elnökét ismertesse a bizottság álláspontját. 
dr. Szeredi Péter képviselő:

A Pénzügyi és Jogi Bizottság egyhangúan elfogadásra javasolja a költségvetési rendelet módosítását az előterjesztés szerint. Néhány olyan bevétel és kiadás kerül beépítésre az önkormányzati rendeletbe, melyek nem voltak ismeretesek az alap rendelet elfogadásáról. A felmerülő kérdésekre jegyző asszony és a pénzügyi iroda vezetője részletes tájékoztatást nyújtott. A költségvetésben hiányzó tételek remélhetőleg pályázati forrásokból pótolhatóak lesznek. 
A gazdálkodás takarékos, a kamatkiadásunk is kevesebb lesz várhatóan kb. 3 millió forinttal, ami remélhetőleg elősegíti, hogy a költségvetésünk év végére egyensúlyba kerül. 
Az ülésen felmerült a kérdés, hogy a várossá nyilvánításból milyen anyagi előnyünk származik? 
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Minden év november elsején nézik meg a törvény alapján, hogy közigazgatásilag milyen státuszban van a település. Ezért a várossá nyilvánítás előnyei csak jövő év január 1-jétől érződnek a normatívában. Sajnos a Megyei Egészségpénztár viszont az első órától kezdve érvényesíti a városi címmel járó dolgokat, és a védőnői szolgálat tekintetében vesztünk is pénzt. Érdekes helyzet. 

Sikerült felvennem a kapcsolatot egy önkormányzati lobbista országgyűlési képviselővel, Ajak polgármesterével, akinek a részére összeállítok egy anyagot a július 15-től való finanszírozás kezdeményezéséhez. A lakosság részére pedig tájékoztatót készítek a várossá válás előnyeiről. 

Ha más kérdés, észrevétel nincs, javaslom a költségvetési rendelet módosításának elfogadását. Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:
Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

12/2013. (VIII. 12.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat és intézményei 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II. 25) önkormányzati rendeletének módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Bokodi Szabolcs képviselő megérkezett, az ülés 8 fővel határozatképes.
3./ Beszámoló a Csákvári Önkormányzati Társulás működéséről

Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Az előterjesztést mindenki megkapta, úgy vélem elég részletes, szóbeli kiegészítést nem kívánok tenni. A Pénzügyi és Jogi Bizottság tárgyalta a beszámolót, kérem, elnök urat ismertesse a bizottság álláspontját. 

dr. Szeredi Péter képviselő:
A Pénzügyi és Jogi Bizottság úgy ítélte meg, hogy a leírtak és a szóbeli kiegészítés alapján mindenképpen hasznos volt a társulás megalapítása, és beváltja a hozzáfűzött reményeket. A bizottság köszöni a polgármester és a hivatal munkáját, amit a társulás működtetése során végzett. Egyhangúlag támogatja, és további lépésekre ösztönzi mindazokat, akik részt vesznek ebben a folyamatban. Kollegákkal találkoztam a hétvégén, akik a területfejlesztést javasolták még bevenni az ellátandó feladatok sorába. 
Ha a társulás felveszi a szerződésébe, akkor minden településfejlesztéssel kapcsolatos megyei tárgyaláson részt vehet hivatalosan is, nem csak, mint meghívott. 

A bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja. 
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Amennyiben más kérdés, észrevétel nincs, elfogadásra javaslom a beszámolót. Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
176/2013. (VII.30.) határozata
Csákvári Önkormányzati Társulás működőséről szóló beszámolóról
Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Csákvári Önkormányzati Társulás működéséről szóló előterjesztés szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
4./ Beszámoló a testvérvárosi kapcsolatokról

Mészáros Tamás alpolgármester:
Elnézést kérek, hogy írásban nem terjesztettem elő, de gyorsan szóban is össze tudom foglalni a történteket. Az idei év legjelentősebb eseménye a 25 éves partnerkapcsolati évforduló volt, ahol jegyző asszony képviselte a hivatalt, és a kászoni testvérvárosunkból is voltak itt képviselők. A protokoll és színvonalas vendéglátás mellett a két katolikus egyházközség kapcsolatfelvétele is reménykeltő. A várossá nyilvánítási ünnepségre és a Mihály-napi rendezvényre is meghívjuk a testvérvárosi polgármestereket és testületüket. Érdekesség még, hogy a Vércse Leader közösség aktív kapcsolatot tart fent a kászoni leader közösséggel. Mást nem szeretnék elmondani, akinek kérdése észrevétele van, kérem, tegye meg. 
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Amennyiben kérdés, észrevétel nincs, elfogadásra javaslom a beszámolót. Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
177/2013. (VII.30.) határozata
a testvérvárosi kapcsolatokról szóló beszámolóról
Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a testvérvárosi kapcsolatokról szóló szóbeli előterjesztést megismerte és a beszámolót elfogadja.
Megköszöni az aktív kapcsolattartást, melyet a jövőre nézve is kér. 
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
5./ Hulladék udvar területének előkészítése
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Csákvár Város Önkormányzata a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás tagja. A Társulás többek között a Csákvár, Széchenyi u. 8. szám alatti, 738 hrsz-ú ingatlanon hulladékudvar megépítésére nyert támogatást pályázaton.
A hulladékudvar helyén jelenleg föld felett, beépítetlen az ingatlan. A földben, kb. 70 éves, használaton kívüli szennyvíztároló található (mellékelt térképen jelölt helyen), melynek elbontásáról a terület átadásig intézkedni kell. A tároló mérete megközelítőleg: 12 x 16 m alapterületű, 2,2 – 2,5 m mély (több cellára osztva). A tároló nem maradhat a hulladékudvar alatt, mert az építmény teherbírása nem ismeretes, ráépíteni nem lehet.
A Településfejlesztési és a Pénzügyi és Jogi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, kérem elnök urakat, ismertessék a bizottságuk álláspontját. 
Csillag Tibor képviselő: 
A Településfejlesztési Bizottság javasolja, hogy értesítsük a programszervezőt a korábban nem ismert objektumról. Egyéb intézkedést nem javasol a bizottság. 

dr. Szeredi Péter képviselő: 
A Pénzügyi és Jogi Bizottság kérte, hogy a mai ülésre készüljön egy tájékoztatás arról, hogy van-e tudomása a föld alatti szennyvíztározóról a Duna Vértes Köze Regionális Hulladékkezelő Társulásnak? Volt-e kontaktus erről, és az alapszerződésben szerepel-e valamilyen formában?

Tóth Jánosné címzetes főjegyző:
A felkérésnek megfelelően elhoztam a szerződést ami az önkormányzat és a Duna Vértes között köttetett 2011-ben. Ebben a szerződésben egyértelműen arról van szó, hogy a csákvári 738 hrsz-ú 3478m2 nagyságú ingatlanból biztosít területet a hulladék kezelési mű megépítésére. Sem akkor sem a közelmúltban nem volt tudomása senkinek arról, hogy a földben egy ilyen akna létezik. 
Minderre úgy derült fény az elmúlt hetekben, hogy a hulladékgazdálkodási irodával kapcsolatot tartó ügyintéző kérte a műszaki ügyintézőt, hogy nézze meg a területet, mert tudomása szerint olyan földsüllyedés van ott, amit a csapadékvíz rendezéses pályázat kivitelezése során kitermelt földdel fel lehetne tölteni. Ekkor jutott tudomásunkra, hogy a földben található egy használaton kívüli szennyvíztározó akna. 

Amikor a terület felmérése történt nem vették észre, hogy itt van egy ilyen betonmedence. Ahogy tájékozódtunk valószínűleg a művelődési házból és a mostani szociális otthonból kivezető csöveken keresztül szikkasztották itt a szennyvizet. Tehát a felelősségtudat hozta az előterjesztést a testület elé. 

Az önkormányzatnak kötelessége tájékoztatni a kivitelezőt a terület átadása előtt a földben található aknáról, amivel nekik számolniuk kell. Az előszerződésben csak arról van szó, hogy a területet az önkormányzat térítésmentesen átadja és a felépítmény tulajdonosára ruházza. Mindenképpen szükséges a tájékoztatás, hiszen az udvarba a hulladékot teherautók szállítanák, melyek súlya alatt beszakadhat az üreg. Mindenképpen javaslom tájékoztatni a kivitelezőt a földben rejlő volt szennyvíz tározóról. 
Pető Tamás építésügyi főelőadó megérkezett az ülésre. 

Pető Tamás építésügyi főelőadó: 
Június utolsó napjaiban jutott a tudomásunkra a tény, hogy a földben található egy szennyvíztározó. Felvettem a kapcsolatot a hulladékkezelő munkatársával, aki elmondta, hogy a tervek készen vannak, megpályázták a második kört is, megnyerték a pályázatot egy konkrét költségvetéssel, és a közbeszerzési pályázat is kiírásra került. Ez a jelentős munka azonban nem szerepel a költségvetésükben. Ha az önkormányzat segíteni szeretne a csapadékvíz rendezési pályázat kivitelezése kapcsán még ebben a hónapban van lehetőség egyszerűen megoldani. De ha sokáig gondolkodunk, akkor a kivitelező végez a munkájával és a probléma csak jelentősebb költséggel lesz megoldható. 
Csillag Tibor képviselő: 

Nem volt megfelelően feltérképezve a terület. Mi is azt mondjuk, hogy a segítő szándék legyen meg, de úgy vélem innentől kezdve az ő dolguk, hogy ezt hogyan korrigálják. Értesíteni kell őket, hogy elkerülte a figyelmünket ez az objektum, nézzék meg, mi ebben tudunk segíteni.
dr. Szeredi Péter képviselő: 

A hulladékgazdálkodás területén is jelentős lépéseket tesz a kormány. Ez a társulás működni fog a továbbiakban is? Mert lehet, hogy az ilyen jellegű társulások felbomlanak. Célszerű lenne, ha megkérdeznénk, hogy ugye nem fenyegeti ilyen veszély őket? Ennyivel egészíteném ki, egyebekben egyetértek az előttem szólóval. 

Mészáros Tamás alpolgármester:
Tehát a B és a C javaslat között kell dönteni. Én a C javaslatot javaslom elfogadni.  

Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Javaslom, hogy hívjuk fel a figyelmüket a problémára. A megállapodás szerint minden a ráépítő kötelezettsége, reméljük, hogy ők is észlelték ezt a problémát. Amennyiben esetleg földre van szükségük saját költségükön szállítassák oda. 
Setét Vilmos képviselő:
Kérem a testülettől, hogy a Településfejlesztési Bizottságot bízza meg azzal, hogy a pályázati tervrajz alapján nyilatkozzon arról, hogy a veszélyes hulladéktároló mögötti terület további hasznosítását mérje fel. Sajnos sok elrontott pályázatot láttam, ahol nem vették figyelembe az egyéb feladatokat. Ez a terület egy füves területből és a hulladéklerakóból fog állni, ami nem feltétlenül jó. A kapu is elég keskeny, ahol a teherautók fognak közeledni. 
Csillag Tibor képviselő: 

Arra vonatkozóan, hogy a bejárat keskeny, egyetértek az előttem szólóval. Készült statikai dokumentáció a két szomszédos ingatlannal kapcsolatban? 

Pető Tamás építésügyi főelőadó: 

Igen, az engedélyes tervben részletesen ki van dolgozva minden, a talajmechanika, rezgésvédelem stb. 

Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Biztos, hogy amíg az uniós pályázatok le nem zajlanak ezek a hulladékgazdálkodási társulások nem fognak megszűnni. A minősítési rendszerrel kapcsolatban már megjelent a jogszabály, és eddig egy szolgáltató kapott ilyen minősítést. Az AVE tájékoztatott minket, hogy a hulladékszállítással kapcsolatosan már tud vállalni feladatokat, mert létrehoztak egy többségében önkormányzati tulajdonban lévő szolgáltatót, amely mindent az AVE-tól bérel, de megfelel az előírásoknak. Amennyiben 1 % tulajdonrészt vásárol az önkormányzat a hulladékszállító cégből, saját céggel még közbeszerzés nélkül végeztethető a tevékenység. A Csákvári Önkormányzati Társulás tagjainak nagyon tetszett az ötlet, de természetesen ehhez minden Képviselő-testület felhatalmazása szükséges. 

Javaslom az A határozati javaslat elfogadását, amely tartalmazza a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás értesítését a földben található szennyvíztározóról. Továbbá a Településfejlesztési Bizottság foglaljon állást arra vonatkozóan, hogy a régi községháza területén folyó tevékenységek további sorsa hogyan alakul, illetve a létesítmény mögötti területet milyen módon lehet a továbbiakban gondozni. 
Felkérjük a két szomszédos ingatlan statikai állapotának megóvására a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulást, amennyiben megnyugtató dokumentáció nincs ezzel kapcsolatban, amit a Településfejlesztési Bizottság elnöke bírál el. 

Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

178/2013. (VII.  30.) határozata

hulladék udvar területének előkészítéséről

Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és úgy határozott, hogy a Csákvár, Széchenyi u. 8. szám alatti, 738 helyrajzi számú, az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanon található, használaton kívüli szennyvíztározóról, mely veszélyeztetheti a beruházás megvalósítását, értesíti a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulást. 

Felkéri a Településfejlesztési Bizottságot, hogy foglaljon állást arra vonatkozóan, hogy a régi községháza területén folyó tevékenységek további sorsa hogyan alakul, illetve a létesítmény mögötti területet milyen módon lehet a továbbiakban gondozni. 

Felkérjük a két szomszédos ingatlan statikai állapotának megóvására a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulást, amennyiben a Településfejlesztési Bizottság elnökének megítélése szerint nincs megnyugtató dokumentáció ezzel kapcsolatban.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző, TFB elnöke

6./ Csákvár, 2863/1 helyrajzi számú ingatlan és 2862, 2863/2 helyrajzi számú utak telekhatár 

     rendezése
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Popondanoczné Bakonyi Julianna (Csákvár, Haraszt u. 19.) bejelentése alapján (feljegyzés mellékleve), a saját tulajdonát képező Csákvár 2863/1 hrsz-ú ingatlan telekhatárait földmérővel kitűzette. A kitűzés folyamán kiderült, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő 2862 és 2863/2 hrsz földút részben a magánterületre áthúzódott. A tulajdonos szeretné az ingatlanát körbe keríteni, ezért kéri a kitűzési vázrajz Önkormányzat által történő elfogadását. Ez azzal jár, hogy az utat vissza kell helyezni a földhivatali nyilvántartásnak megfelelően. Az út áthelyezése a környező fák, bokrok kivágása után, a földút rendezésével lehetséges (földmunkagép várható költsége ~ 100.000,- Ft).

Amennyiben az önkormányzatnak túl nagy költséget jelentene az út visszahelyezése, a magántelek tulajdonosa felajánlotta megvételre a 156 m2 területet 31.200,- Ft vételárért. A telekhatár rendezés telekalakítással jár, melynek várható költsége: három telek esetén ( 42.000 + 18.000 + 60.000 + 60.000x0,27 ÁFA) bruttó 136.200,- Ft.
A Településfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi és Jogi Bizottság is a B határozati javaslat elfogadását javasolja, mely tartalmazza, hogy a Csákvár, 2863/2, 2862 helyrajzi számú utak rendezését elvégezteti a hivatal dolgozóival, valamint a földmunkákra árajánlatot kér annak érdekében, hogy az útfelület a földhivatali térképnek megfelelő helyen legyen kialakítva.
Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

179/2013. (VII. 30.) határozata

A Csákvár, 2863/1 helyrajzi számú ingatlan és 2862, 2863/2 helyrajzi számú utak telekhatás rendezéséről
Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és úgy határozott, hogy a Csákvár, 2863/2, 2862 helyrajzi számú utak rendezését elvégezteti a hivatal dolgozóival, valamint a földmunkákra árajánlatot kér annak érdekében, hogy az útfelület a földhivatali térképnek megfelelő helyen legyen kialakítva.
Határidő: kiértesítés azonnal 

Felelős: polgármester, jegyző
7./ „Magyarország szeretlek” pályázat
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:
2013. július 17-én kaptam értesítést a Magyar Turizmus Zrt-től arra vonatkozóan, hogy az M1 egyik legnézettebb műsora, a Magyarország szeretlek! c. produkció 20 órás turnéra indul az országban, és lehetőség van pályázni a közvetítés helyszínére. 

Egy oldalas pályázatot lehet írni, hogy miért szeretnénk, hogy éppen Csákvár legyen a műsor helyszíne. A műsor felvételének idején kerül megrendezésre hagyományosan a Mihály-napi Lovas és Pásztortalálkozó. Javaslom, hogy vegyük fel a kapcsolatot Viszló Leventével, a rendezvény szervezőjével. Amennyiben elfogadható a javaslat, a pályázatot el is készítem, és a testületi döntést követően be is küldöm. 

A Településfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi és Jogi Bizottság is javasolja a pályázaton történő indulást. 

Kértem a rendezvényszervezőt, hogy vegye fel a kapcsolatot a Pro Vértes Közalapítvánnyal és készítse el a pályázatot, ami meg is történt. 

Szmolkáné Bene Ibolya rendezvényszervező: 

A pályázati anyagot a Pro Vértes Közalapítvány munkatársa is elkészítette, a két pályázati anyagot dolgoznánk össze. Készült egy CD és egy DVD is ami képeket és videót tartalmaz a Mihály-napi rendezvényről. 

Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:
Amennyiben kérdés, észrevétel nincs, kérem, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, kézfeltartással jelezze. 

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

180/2013. (VII. 30.) határozata

„Magyarország, szeretlek” pályázatról

Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pro Vértes Közalapítvánnyal együttműködve indulni kíván a „Magyarország, szeretlek!” című műsor csákvári közvetítési lehetőségének megszerzése érdekében az M1 közszolgálati csatorna által kiírt pályázaton.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat elkészíttetésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
8./ Dolgozói létszám alakulása az intézményekben
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:
A Mese-Vár óvoda és a Gondozási Központ és Idősek Otthona vezetője tájékoztatást készített az intézményekben történő létszámváltozásokról. 

Az óvodában 2013. szeptember 1-jétől 1 fő óvodatitkárt és két fő pedagógiai asszisztenst kell alkalmazni. Az ő létszámukat az óvodai feladatfinanszírozás elismert létszámként veszi figyelembe, tehát alkalmazásuk fedezetét biztosítja az állami költségvetés. A Képviselő-testület hozzájárulása után kerül sor az álláshelyek megpályáztatására.

A Gondozási Központban kisebb átszervezések után a Közös Önkormányzat számára 1 fő takarító, valamint a Gondozási Központ számára 1 fő határozott időre kinevezett gondozó felvételének engedélyezését kéri az intézmény vezetője. 

A Pénzügyi és Jogi Bizottság és a Humán Erőforrások Bizottsága tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja az intézmények létszámigényéről szóló tájékoztatót. 

Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Csákvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

181/2013. (VII. 30.) határozata

intézmények dolgozói létszámának alakulásáról
Csákvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az intézmények létszámának alakulásáról szóló előterjesztést, és hozzájárul:

- a Gondozási Központ és Idősek Otthonában megüresedő álláshelyre egy fő takarítónő felvételéhez, 

- a Mese-Vár Óvodába a köznevelési törvény módosításában előírt egy fő óvodatitkár és két fő pedagógiai asszisztens álláshely létrehozásához és betöltéséhez. 
Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Több tárgy nem lévén a részvételt megköszönte és a Képviselő-testületi ülést berekesztette.

· k.m.f.
-
Katonáné dr. Venguszt Beatrix






Tóth Jánosné


polgármester






         címzetes főjegyző

        Setét Vilmos






     Dornyiné Eigner Ágnes
jegyzőkönyv hitelesítő






      jegyzőkönyv hitelesítő
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